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Milá budoucí koučko, milý budoucí kouči, 

mám ohromnou radost, že právě Tobě mohu pomoci najít cestu k úspěšné 
koučovací kariéře. V roce 2026 otevřenu dveře jen omezenému počtu 
odhodlaných lidí projít systematickým roky zdokonalovaným online výcvikem 
akreditovaným Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy  České republiky v 
Coaching University Czech Republic™, který jim dá do rukou konkrétní nástroje, 
metody a techniky, jak lépe pracovat s lidmi, pomáhat jim v jejich životní 
cestě a hravě překonávat jakékoliv překážky.  

V tomto krátkém dopise Ti chci ukázat, proč právě Tebe svět potřebuje a jak si ještě 
chytit místo, než bude kapacita zcela obsazena a výcvik s nadšením odstartujeme. 

Věřím, že každý člověk v sobě má obrovský potenciál, kterého však většina lidí 
využívá jen z malé části. Stejně jako to, že všechny důležité odpovědi nosíme každý 
sami v sobě. Proto tím největším odborníkem na náš život jsme my sami. Kouč 
proto neradí, ale vede   k nalezení potřebných odpovědí, možností a zdrojů, uvnitř 
svého klienta. 

Jelikož čteš tento dopis, je mi jasné, že Tě svět koučování již něčím zasáhl. A již jsi 
někdy o koučování tak nejspíše přemýšlel a máš tak v hlavě spoustu otázek.  

Dle FORBES je koučink jedna z TOP 5 nejžádanějších dovedností, a to myslím 
není málo přemýšlet o tom, jestli se tím zabývat.  

Koučování můžeš využít všude, ať už ve své práci/profesi, při práci s lidmi, tak 
můžete získat i pevné základy pro profesi kouče, pokud se s tím budeš chtít v 
budoucnu živit jako kouč či koučka. 

Profesionální kouči se neptají stále znovu a znovu klienta na otázku “Jak to jde?” 
nebo jen tiše přikyvují na vše, co klient řekne. Koučování je o něčem mnohem víc! 
O tom, abychom v klientovi vyvolali změnu a dovedli ho ke skutečné transformaci. 
Neřešili jen jeho problém se kterým přišel, ale dostali jsme se nad tento problém, 
a pak ho posunuli dál jako bytost, která jen čekala na pořádný impulz. Proto je tak 
důležité si přečíst tento dopis. Přál bych si, abys právě Ty získal super-dovednost 
díky koučování, bez ohledu na to, co už máš za sebou a jaké máš zkušenosti. 
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Možná to zní šíleně. Ale upřímně, neznám žádnou jinou profesi, kde se můžeš 
dotknout lidí tak blízko, jako právě při této práci. Je nesmírně naplňující, 
obohacující a transformační i pro nás samotné. Protože se dotýká našich 
nejvyšších životních hodnot - zlepšovat tento svět, přiložit ruku k dílu, sdílet to, co 
jsme se naučili a předávat dál své zkušenosti, které se budou díky práci s lidmi 
správným způsobem i raketově rozrůstat. 

To, kde jsem v životě dnes, je zásluhou právě toho, jak odhodlaně jsem se zajímal o 
to, jak pomáhat dalším v jejich cestě. Nejprve projdeme my sami svou osobní 
proměnou, a pak jí vedeme i své klienty. A to je myslím ten nejlepší způsob, jaký 
můžeš zažít i jako kouč, koučka, během tohoto výcviku. 

Myslím, že o mně už víš dost, pojďme tak na to, proč by jsi měl moderní 
koučovací přístup a metody Coaching University™  ovládnout právě Ty: 

1. Moderní koučovací přístup nám otevírá dveře k efektivnější a hlubší 
komunikaci, jak s ostatními, tak i se sebou samými. Když se naučíme lépe 
vyjadřovat své myšlenky a pocity, vytváříme prostor pro autentické interakce, 
které posilují naše vztahy. Schopnost otevřeně sdílet své názory a naslouchat 
druhým navozuje pocit sdílené důvěry a porozumění. Zároveň se skrze vnitřní 
dialog učíme být k sobě laskavější, což posiluje naše sebevědomí a 
emocionální pohodu. Každá konverzace pak může být jedinečným okamžikem, 
který nás vede k objevování vzájemných vazeb a hloubky našich vlastních 
myšlenek, a tím naplňuje naše životy bohatšími zkušenostmi. 

2. Koučink založený na moderních a transformačních metodách nám pomáhá 
navodit vnitřní klid a dává nám schopnost jasněji myslet, což je klíčové pro 
efektivní reakce na různé situace. V tomto hektickém světě se často ocitáme 
pod tlakem, a právě v těchto chvílích je schopnost zůstat soustředěný a jasně 
formulovat své myšlenky a rozhodnutí nesmírně cenná. Naučíme se, jak se 
distancovat od emotivních reakcí a místo toho hledat logická řešení problémů. 
Tímto způsobem můžeme reagovat s důvěrou a rozvahou, což nejen zvyšuje 
naši efektivitu, ale také buduje naši autoritu v očích ostatních. Naplňující je 
vědomí, že zvládáme situace s lehkostí a moudrostí, což nás motivuje k 
neustálému osobnímu růstu a lepšímu rozhodování. 

3. Koučink nás učí, jak se stát pozornějšími a empatičtějšími lidmi, což nás 
výrazně posouvá k porozumění druhým. Když se naučíme aktivně naslouchat 
a vnímat neverbální signály, otvíráme si cestu k hlubšímu spojení s lidmi kolem 
nás. Toto rozšířené vnímání nám umožňuje vidět svět jejich očima, porozumět 
jejich emocím a potřebám a vytvářet vztahy postavené na důvěře a respektu. 
Každá interakce se tak stává příležitostí k obohacení nejen našich životů, ale i 
životů ostatních. Když si uvědomujeme, že každý člověk má svůj vlastní příběh a 
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zkušenosti, posilujeme nejen naše mezilidské vazby, ale i naši schopnost být 
laskavější a otevřenější. Tento proces nám pomáhá růst nejen jako 
jednotlivcům, ale jako součásti širší komunity. 

4. Koučink nám poskytuje jedinečnou příležitost prozkoumat a realizovat svůj 
osobní potenciál, který často zůstává skrytý pod nánosy pochybností a 
strachů. Skrze vedení a strukturované techniky se učíme odhalovat svá vnitřní 
přání a talenty, které nás definují jako jedinečné osobnosti. Každý objev 
vedoucí k porozumění vlastním silným stránkám nás motivuje k odvážným 
krokům, které jsme si kdysi mysleli, že jsou nedosažitelné. Cítíme se 
povzbuzováni k tomu, abychom vystoupili ze své komfortní zóny a uchopili 
příležitosti, které se nám nabízejí. Každý krok směrem k našemu potenciálu je 
inspirací k tomu, abychom se stali tou nejlepší verzí sebe sama. 

Dává Ti to smysl? Pokud ano, rád bych Ti na to dal ten samý proces, který 
používám i já se svými dobře platícími klienty, aby se jejich životní úroveň 
posouvala vzhůru. Je to systematický proces, kdy jdeme po krůčcích od stavu, kde 
jsou, přes to, kde by být chtěli. Až po překvapivé momenty, kdy se povznesou 
vysoko nad své dřívější myšlenky, touhy a plány. Ke svému naplňujícímu životu.  

A jsem ještě radši, že Ti mohu dát do Tvých rukou přesné postupy a vzory na Tvá 
budoucí sezení s klienty, stejně jako s Tebou sdílet unikátní postupy, jak zajistit v 
klientech „masivní vnitřní změnu, aby si dokázal koučováním posunout i ty, kteří 
říkají, že nemají vůli, mají málo času a jsou vytížení. A tak Ti pomohu rozjet Tvou 
dráhu profesionálního kouče, který má výsledky a který umí!  

Chtěl bys získat tyto super-dovednosti? Pokud ano, prozkoumej 
harmonogram programu a vyplň přihlášku do výcviku co nejdříve. 

P.S. Počet účastníků výcviku je omezený, jelikož chci s vámi všemi individuálně 
na výcvikových setkáních pracovat a dohlížet zároveň na vzájemné koučovací 
sezení účastníků pro osvojení si všech potřebných dovedností. Registrace do 
výcviku bude uzavřena, jakmile se skupina na rok 2026 zcela naplní. V tuto chvíli 
běží zvýhodněná akce do akreditovaného výcviku Core Coaching Skills™  s 
28% slevou při úhradě do deadlinu. Taková příležitost se nebude za tak 
výhodných podmínek již nikdy opakovat. Deadline je 18.2.2026 
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HARMONOGRAM A ČASTÉ OTÁZKY: Core Coaching Skills™  ————- 

1. Pro koho je tento kurz koučování přínosem? 

Tento koučovací výcvik je pro všechny, které baví komunikace, zajímají se o lidské 
myšlení a chtějí pomáhat druhým ke šťastnějšímu, naplněnějšímu a 
smysluplnějšímu životu.  

Pro ty, kdo touží ovládnout koučovací dovednosti a přístupy, a využít tak jejich 
benefitů v každodenním životě. Ať už osobně nebo ve své profesi či byznyse. 

Je to také pro jednotlivce, kteří se zajímají o osobnostní rozvoj a nebo psychologii, 
a hledají možnosti a cesty, jak tyto znalosti dále posunout a prohloubit.  

Koučovací dovednosti se velmi hodí například učitelům, poradcům, obchodníkům, 
personalistům a lidem v HR, lídrům všech úrovní a zaměření, terapeutům i 
komukoliv, kdo pracuje s lidmi.  

2. Proč zrovna výcvik Core Coaching Skills™ ? 

Osvojíte si solidní znalosti a dovednosti jak koučovat efektivně, úderně a bez 
zbytečné omáčky. Porozumíte různým koučovacím modelům, a nikoliv jen 
jednomu (jak to má většina jiný koučovacích škol). My chceme, abyste měli 
svobodu - více možností volby zvolit si styl, jak chcete pracovat, který vám bude 
více vyhovovat. Zároveň jsme si všimli za dlouhé roky, co koučovací výcviky 
pořádáme, že většina jiných koučů „odjinud“ neumí formulovat vlastní otázky, ale 
učí se je často doslovně. To z nich dělá však spíše robota, který může být nahrazen, 
než aby je vedl k větší kreativitě a umožňoval vyniknout jejich pravé přirozenosti 
osobnosti. Proto je celý výcvik postaven tak, aby rozvíjel vaši schopnost přemýšlet 
nad tím, co klient říká, nad jeho souvislostmi, a neřešili jste jen jeho problém nebo 
cíl, ale pomohli jste mu stát se na té cestě k němu ještě silnější osobností.   

Tento výcvik je proto ideální volbou pro ty, kteří chtějí nejen ovládnout umění 
koučování, ale také se stát silnými vůdci a inspirativními osobnostmi. S námi  
se naučíte, jak komunikovat lépe a efektivně. Objevíte způsoby, jak skutečně 
rozumět lidem a vést je k úspěchu. Naše koučovací dovednosti vám pomohou 
vybudovat důvěru, eliminovat nedorozumění a podnítit zájem o hlubší dialogy. V 
průběhu výcviku máte možnost pracovat s praktickými metodami, technikami a 
nástroji, které se naučíte využívat v reálném životě, obohatí váš profesní arzenál a 
budou vaší cennou oporou po celý život.  

Jedním z našich klíčových přístupů je přizpůsobení obsahu výcviku specifickým 
potřebám vaší skupiny – každý účastník je pro nás jedinečný, a to se odráží v 
našem osobním přístupu. Naši kvalifikovaní lektoři, souhrnně s 28 lety praxe v 
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koučování, vás provázejí tímto procesem s vášní a důvěrou, zajišťují, že se naučíte 
tradiční koučovací metody i cenné techniky z jejich rozsáhlé praxe.  

Sledujeme a integrujeme nejnovější vědecké poznatky, včetně aplikací neurověd a 
prvků NLP, takže budete mít možnost osvojit si aktuální a efektivní přístupy.  

A co víc, naše akreditace MŠMT vám poskytne certifikát, který potvrzuje vaši 
kvalifikaci, a přinese vám renomé, které otevírá dveře do světa profesionálního 
koučování. Připojte se k nám a objevte svou cestu k naplnění osobního potenciálu, 
a tím i potenciálu druhých! 

3. Opravdu to zvládnu? Mohu to dělat? Mám na to? 

Ano.  

Tento kurz je navržen pro každého, kdo touží po osobním a profesním růstu, 
bez ohledu na předchozí zkušenosti či dovednosti. Věřím, že v každém z nás se 
skrývá neomezený potenciál, který čeká na to, až bude objeven a rozvinut. Já sám, 
společně s mým týmem vám poskytneme podpůrné prostředí, které vám dodá 
jistotu a důvěru, kterou potřebujete k tomu, abyste se mohli vydat na tuto 
transformativní cestu. Společně vám pomůžeme rozvíjet dovednosti a techniky, 
které vám umožní stát se koučem ostatních, ale také najít cestu k vlastní autenticitě 
a naplnění. Každý krok, který podniknete, je důležitý a my jsme tu, abychom vás 
podpořili na vaší cestě k úspěchu. 

Jestli do toho jít? Položte si tyto 3 klíčové otázky:  

A. Kdybyste se naučili perfektně druhým rozumět a komunikace by plynula lehčeji 
a s větším přínosem, v jakých všech ohledech by vám to v životě i v profesi 
prospělo?   

B. Vidíte trend a rozmach koučinku a chcete jeho obrovského potenciálu také 
využít? 

C. Chcete si otevřít pomyslné dveře do budoucna a moci se koučováním živit?   

4. Jaká je struktura výcviku Core Coaching Skills™ ?  

Akreditovaný výcvik Core Coaching Skills™  s akreditací MŠMT je veden 
interaktivní formou, online, kde Vám předáme praktické koučovací postupy. 
Povedeme vás k osvojení si 8 klíčových kompetencí pro koučování a 
zdokonalování se v komunikaci na verbální i neverbální úrovni, stejně jako 
porozumíte koučovacím metodám. A když budete chtít, budete se moci 
koučováním třeba i živit.  
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✅  Můžete se těšit na 15 týdnů živých, interaktivních vysílání přes Zoom, a k 
tomu ještě 15 tréninků NAVÍC s lektorem a mentory během výcviku pro praxi 
a trénování sezení i technik. Díky tomu získáte maximum zpětné vazby. 

✅  Čeká vás 120 hodin výuky v poměru 60/60 (60 hodin interaktivně a 60 hodin 
vlastním tempem v e-learningu) jak teoretických, tak praktických znalostí, a 
trénování se zpětnou vazbou pod dohledem lektorů a mentorů. Klademe vysoký 
důraz na koučovací dovednosti. 

Co se ve výcviku naučíte a budete umět? 

• Pochopíte jak lépe komunikovat. Místo domýšlení se naučíte perfektně ptát! 
• Osvojíte si osvědčené koučovací modely G.R.O.W. a C.O.A.C.H. 
• Poznáte koučovací metody a nástroje. Budete schopní vidět souvislosti i 

dělat změny. 
• Ovládnete celé spektrum koučovacích dovedností, které využívají špičky v 

oboru. 
• Vytrénujete se ve vedení koučovacího rozhovoru a v přizpůsobování se 

různým lidem. 
• Pochopíte, jak náš mozek myslí a jak toho využít. Proniknete do jádra 

našeho myšlení. 
• Získáte obrovské množství cenné zpětné vazby, a ta posune výrazně i váš 

osobní život. 
• Oblíbíte si vybalancovávací metodu a jak dosáhnout a udržovat životní 

spokojenost. 
• Budete vědět, jak pracovat lépe s lidmi v týmech i s klienty k oboustranné 

spokojenosti. 
• Vytvoříte si solidní zázemí a startovní pozici pro úspěšnou profesi kouče na 

trhu.  
• Poznáte celou řadu nových koučovacích kolegů, kteří se stanou vašimi 

parťáky do života. 

✅  K výcviku je podrobný elektronický manuál, abyste se k obsahové části 
mohli sami před dalšími setkáními vracet a zároveň si do něj rovnou psát cenné 
poznámky a doplnění (protože koučink je hodně o pozorování a učení se z ukázek) 

✅  Z vysílání vzniknou video-záznamy, ke kterým získáte přístup ve členské 
sekci po dobu min. 2 let. Kdykoliv se tak k čemukoliv můžete vrátit svým vlastním 
tempem 24/7. A tak si doplnit vysílání, které náhodou prošvihnete. 

✅  K výcviku získáte doživotní přístup do skupiny a komunity našich koučů. 
Na konci obdržíte certifikát Core Coaching Skills (120 hodin). 
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✅  Při alespoň 80% distanční docházce a úspěšně složené závěrečné zkoušce 
získáte oficiální potvrzení o rekvalifikaci na profesi kouč/koučka v ČR s 
akreditací MŠMT (číslo akreditace: MSMT-15475/2024-3). 

Celková cena celého výcviku je 68 770 Kč, pokud se však přihlásíte do 
18.2.2026, Vaše cena bude nyní pouze 49 770 Kč v případě jednorázové 
platby. Ušetříte tak krásných 19 000 Kč, tj. 28 % sleva. 

Je možné zvolit i rozdělení na 3 části, kdy první část ve výši zálohy 21 990 Kč 
hradíte při přihlášení, a před výcvikem pak 2x doplatek po 15 000 Kč. 

Pokud je Vaše finanční situace opravdu taková, že i když moc chcete do výcviku jít, 
ale nemáte na zálohu, můžete zvolit s mírným navýšením splátkový kalendář na 6 
měsíců po 9300 Kč/měsíc. V tomto všem nadějným studentům vyjdeme vstříc. 

Pokud jste OSVČ či s.r.o., je to daňově uznatelný výdaj. Ke všem platbám máte 
samozřejmě daňový doklad a jsou vystaveny automaticky po připsání platby. Je 
zde 0% DPH. 

Termíny pro rok 2026 jsou pevně dané a jsou následující (pondělky): 

1. lekce: 2. března 2026 
2. lekce: 9. března 2026 
3. lekce: 16. března 2026 
4. lekce: 23. března 2026 
5. lekce: 30. března 2026 
6. lekce: 6. dubna 2026 
7. lekce: 13. dubna 2026 
8. lekce: 20. dubna 2026 
9. lekce: 27. dubna 2026 
10.lekce: 4. května 2026 
11.lekce: 11. května 2026 
12.lekce: 18. května 2026 
13.lekce: 25. května 2026 
14.lekce: 1. června 2026 
15.lekce: 8. června 2026  
16.vysílání - certifikace (9. června  2026) 

Začátek vždy v 18:00 na výuku na 2 vyučovací hodiny a od 19:45 na 
tréninkovou praxi s mentory, konec cca. 21:15 (přibližně).  
Vyhraďte si opravdu tyto dny a časy pro plné zapojení.  
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VELKÝ BONUS PROČ S NÁMI: 

Pro naše studenty chceme vždy něco víc, než je běžné. A protože držíme laťku 
koučování v ČR opravdu vysoko a Coaching University patří mezi prestižní 
koučovací školy, rozhodli jsme se, že každého studenta pro přihlášení do 
deadlinu odměníme exkluzivní 12 měsíční podporou skupinového 
koučování! Ano, čtete správně. Po výcviku samotném Vás čeká v rámci kurzovného 
ještě další 1 celý rok každo-měsílní podpory s lektory ve formě interaktivních 
vysílání, kdy budete zdokonalovat společně s dalšími kolegy své koučovací 
dovednosti a pochytávat spoustu tipů, triků a odpovědí na vaše otázky. V 
hodnotě 19 500 Kč, pro včasně přihlášené zdarma! 

5. Jak se kvalifikovat a přihlásit do akreditovaného online 
výcviku Core Coaching Skills™? 

Chceme držet špičkovou úroveň skupiny, zároveň ale zůstat féroví a rychlí.  
Proto je proces jednoduchý, transparentní a dvoukrokový: 

1. KROK: Odešlete přihlášku a zvolte formu úhrady:  
 
Vyplňte rychlou přihlášku přímo TADY (zabere to minutku). 

• Vyberte si způsob platby, který vám nejvíce vyhovuje:  
jednorázově / na 3x  / půlroční splátkový plán. 

• Odešlete úhradu podle své volby (ta vám zároveň garantuje místo ve skupině). 
• Kapacita je omezená pro více osobní charakter výcviku, dohled a supervize. 

Bez úhrady nemůžeme místo držet. 

2. KROK: Do 5 dnů pošlete kvalifikační podklady: 

• Životopis (.doc, .docx, nebo .pdf)   
• Krátkou motivaci, proč chcete výcvik absolvovat 
• Sken/foto nejvyššího dosaženého vzdělání (vysvědčení/diplom) nebo 
Čestné prohlášení. 
 
Vše odešlete najednou na rozvoj@coachinguniversity.cz  
Předmět e-mailu: Core 2026 - Vaše  jméno a příjmení 

Co se děje potom 

• Do 3 pracovních dnů vám e-mailem potvrdíme přijetí do výcviku (nebo si 
případně vyžádáme doplnění). 
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• Pokud bychom výjimečně přihlášku nepřijali, zálohu okamžitě vracíme v plné 
výši. Férově a bez otázek. 

• Podmínkou k přijetí do výcviku je min. středoškolské vzdělání (výuční 
list či maturita), tj. nepotřebujete mít vysokou školu ani jiné vzdělání. 
Minimální věk je 18 let. 

• Máte vlastní počítač/notebook a připojení na internet s mikrofonem a 
webkamerou. 

Proč jednat teď 

• Early-bird sleva 28 % platí do 18. 2. 2026 (nebo do naplnění kapacity). 

• Skupinu držíme menší kvůli osobní zpětné vazbě a rychlému růstu každého 
účastníka. Jen tak se v kvalitním koučovacím výcviku naučíš nejvíce.  
Dřívější přihlášení = lepší termínová jistota a nejvýhodnější možná cena. 

6. Rekapitulace, co vše získáte díky Core Coaching Skills™ 

NOVÉ ZKUŠENOSTI a DOVEDNOSTI. KVALITNÍ PRAXI SE ZPĚTNOU VAZBOU 
ZKUŠENÝCH KOUČŮ. SPOUSTU PŘÁTEL. ÚŽASNÉ PŘÍLEŽITOSTI. ŽIVOTNÍ 
NAPLNĚNÍ. OSOBNÍ POSUN. ZDOKONALENÍ V KOMUNIKACI S DRUHÝMI. 

👉   Kompletní výcvik Core Coaching Skills™  s Master Coach trenérem Radkem 
Karbanem a dalšími profesionálními seniorními kouči zaměřený na pomoc druhým 
v dosahování profesního i osobního maxima, a to v rozsahu 120  hodin distančně v 
běžné ceně 68 770 Kč dnes jen za 49 770 Kč (28% sleva). 

✓ 15 týdnů interaktivních Zoom vysílání výuky s lektory  

✓ 15 týdnů tréninku s lektory a mentory pro budování praxe 

✓ Podrobný elektronický manuál celého výcviku, zdarma. 

✓ E-learning platforma CCS s ukázkovými koučovacími sezeními a 
doplňujícími cvičeními k vyšperkování vašich dovedností = materiály navíc! 

✓ Tištěný barevný certifikát v češtině Core Coaching Skills™  s logem 
Coaching University Czech Republic a podpisem trenérů, po splnění 
výcviku, s unikátním sériovým číslem, bez omezení platnosti, zdarma. 

✓ Oficiální osvědčení o kvalifikaci na profesi KOUČ/KOUČKA v ČR. 

✓ 12 měsíční exkluzivní podpora po výcviku formou každo-měsíčního 
skupinového koučování skrze interaktivní vysílání s lektory 

Nedá se ani vyčíslit slovy, jak moc vím, že právě Tobě takový výcvik pomůže. 
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💡 To vše dohromady má hodnotu, která daleko přesahuje samotnou cenu 
výcviku. 

Nedá se ani vyčíslit slovy, jak moc vím, že právě vám takový výcvik pomůže.  

Je velmi oči-otevírající pro všechny zúčastněné a garantuji, že velmi podstatně 
posune vaše komunikační schopnosti a dovednosti vést skrze vhodně zvolené 
otázky druhé, a také díky tomu, na co si díky němu přijdeš a jak to ovlivní i váš 
vlastní život. Nasměrování. Přístup k druhým. Způsob myšlení. Sebe samého.

7. Co udělat právě teď? 
 
A. Odeslat svou přihlášku do výcviku (viz. bod 5. 1. s úhradou kurzovného) 
B. Zaslat kvalifikační podklady do 5 dnů (viz. bod 5.2. o podkladech) 

⚠  Deadline je 18. 2. 2026 nebo dříve při naplnění kapacity. Míst je omezený 
počet – kvůli osobnímu přístupu, ideálnímu poměru mentorů na studenta a 
odbornému superviznímu dohledu pro maximální kvalitu a přínos pro vás. 

P.S. Pokud cítíte, že se chcete zdokonalit v komunikaci a vedení lidí, láká vás 
pomáhat lidem, naučit se pokročilé věci jak uskutečňovat velké skoky vpřed - v 
životě, kariéře i vztazích - a vytvářet bleskový posun v sobě i druhých, pak tohle 
je TA příležitost.  

👉  Jednejte hned. Přihlášku odešlete ještě dnes, ať máte své místo jisté. 

Máte-li jakéhokoliv otázky k programu, pište cokoliv máte na srdci  
na rozvoj@coachinguniversity.cz a moc rádi vám na vše odpovíme.  

Věřím, že se spolu ve výcviku uvidíme! 
 
Se srdečným pozdravem Tvůj garant výcviku, 

 

Stránka  z 10 15 ©  Coaching University ČR Core Coaching Skills 2026

https://coachinguniversity.cz/core-coaching-skills-prihlaska/
mailto:rozvoj@coachinguniversity.cz


Příběhy úspěšných — aneb začni i Ty druhým pomáhat jako Certifikovaný 
kouč™ a pomoz jim zazářit na obloze naplnění a úspěchu. 

Kamila Brunias - dnes většinu času v Paříži, maskérka hvězd a celebrit 

Kamila Brunias +	 	 	 	 	 	 Kamila Brunias + 

KEITH HARRIS, Black Eyed Peas	 	 	 	 Oldřich Kaiser, herec 

 
Lenka Matoušková - vrcholová sportovkyně, vyhrála pro ČR spoustu medailí, 
držitelka 1. zlaté medaile v olympiádě neslyšících z Turecka v hodu diskem 
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